

淡水的西瓜，大又甜



辦農村活動，必須要農友參與；但牽線出力的農會人員也很辛苦。圖左三為農會總幹事李國雄（謝清標／提供）

淡水生產西瓜，大又甜，或許知道的人不會比知道迷人的淡水夕陽多吧？明年的夏天，您若有機會到淡水看夕陽暮色，別忘了，嚐嚐淡水的西瓜。

據淡水鎮農會推廣股股長周欽哲指出，每年的6月下旬～7月的是淡水西瓜的產期，淡水的西瓜種在該鎮的沙崙里、義山里、興仁里、賢孝里、中和里等砂質土壤中，因此品質好、甜度夠、水分足。周股長說，目前淡水生產的西瓜，大部分供應淡水鎮各零售市場，一部分供應台北農產運銷公司，由於農會尚未為「淡水西瓜」打出品牌，所以要吃淡水西瓜，最好還是到產地品嚐。

今年的西瓜產季，淡水鎮農會於7月13日舉辦西瓜評鑑競賽及品嚐會，吸引了衆多慕名前來的消費者，熙熙攘攘，熱鬧



由評鑑人員測定甜度

無比。經評審結果，各分組得獎人員名單如下：

1.品嚐組

田主恩（冠軍），邱裕新、林兩全（亞軍），陳俊彥，鄭成得、劉書榮（季軍）。

2.品質組

蔡勝田（冠軍），謝竹圍、李金藤（亞軍），汪金水、謝胡、陳丁貴（季軍），陳榮培、陳園、周參、呂燦杞（殿軍）。

3.重量組

李柱（冠軍），李塗獅、王丁山（亞軍），李忠護、李宗祺、盧健一（季軍），謝竹圍、潘萬福、林金種、汪金水（殿軍）。

